

姚焯菲被人惡意發放影片破壞形象



姚焯菲(左)與爸爸(右)曾亮相電台受訪。資料圖片

香港文匯報訊(記者達里)憑《聲夢傳奇》成名的姚焯菲(Chantel)早前被揭疑已拍拖和流出相關影片,令其「國民初戀」的形象受損,無綫高層樂易玲隨即就事件約見Chantel家長並諮詢法律意見。昨日無綫發聲表示姚父已入稟高等法院,向發放有關Chantel影片的人士展開民事訴訟。



姚焯菲上載與同學一起的玩樂照。網上圖片

無綫發聲明指誹謗 姚父向高院提出起訴

早前Chantel被指與名叫Marcus的男生拍拖,疑似兩人的親密互動片段在網上流傳,對此,無綫特別發出聲明,聲明如下:「就本台(電視廣播有限公司)歌手/藝員姚焯菲小姐(英:Chantel Yiu Cheuk Faye)於本年6月23日前後在社交媒體平台和其他媒體上被他人發放一些聲稱與姚小姐本人相關的影片,並且作出構成誹謗及含有惡意、虛假成份的言論一事,姚小姐父親已於今日(昨)日以監護人身份就此事向香港高等法院申請展開民事訴訟。由於事件已進入司法程序,現階段

不宜作出評論,特此通告,本台暫無其他補充。」

姚焯菲晒近況露笑顏

自事件發生後,Chantel「潛水」近一周,沒有在社交平台出現,直到前晚,Chantel上載多張與同學在班房內的合照,並以英文留言:「I love you guys so much……thank you 10c。」相信Chantel是趁學期完結前與同學拍照留念,見她的校園生活愉快,展露笑顏,希望她未有受緋聞影響情緒,不少粉絲也留言表達支持。

海俊傑busking吸引途人圍觀

香港文匯報訊 近排忙於宣傳新歌《平行時空》的海俊傑(海仔)日前受福音節目《2人3轎》邀請做嘉賓,海仔跟主持人李有毅坐住三輪機動車周圍去,當中就去到海仔小時候住過的地方。

節目亦安排海仔去做busking,海仔坦言:「玩之前都有啲緊張嘍,又唔知多唔多人,又唔知有冇反應。」當busking開始,唱新歌《平行時空》的時候就慢慢吸引到人流,工作人員於人群中留意到一位小學生用純熟的拍攝手法用手機影住海仔,並不停重複地跟媽媽講:「佢係《法證先鋒》嗰個史釘呀!係史釘呀!」當海仔知道後就放低之前的擔心,還興奮地表示真係好好玩,想再玩多幾次。



海俊傑在街頭busking。

涉性侵等9項罪名罪成 R. Kelly被判入獄30年

綜合外電報導 現年55歲、以《I Believe I Can Fly》一曲走紅的美國R&B天王R. Kelly,去年9月在紐約被控性販賣、敲詐勒索、性侵未成年少女及綁架等罪行,前日在美國聯邦法院被裁定9宗罪名罪成,被判30年徒刑和罰款10萬美元(約78萬港元)。

法官Ann Donnelly宣判時表示R. Kelly利用性

作為武器,讓受害人做出一些難以言喻的痛苦事情,並傳性病給她們,「他教導她們愛是奴隸和暴力。」

R. Kelly在宣判前透過律師向法官求情指,他的童年被嚴重而漫長的性侵、貧窮和暴力困擾,長大後則遭受讀寫缺陷而被詐騙。判決宣讀後,R. Kelly的律師向媒體表示,R. Kelly因這項判決「崩潰」,但會尋求上訴。

R. Kelly在紐約被定罪一事,普遍被視為「#MeToo」反性侵與性騷擾運動的里程碑,這是原告多為非裔女性的第一起大型性侵害審判。這也是數十年來身陷虐待孩童與女性傳聞的R. Kelly首度面臨刑事後果。證人提出了強暴、使用毒品、監禁和兒童色情等行為的駭人證詞。

R. Kelly可能很快就會被送往芝加哥的監獄。他8月將因兒童色情和妨礙指控,在芝加哥接受聯邦法院審判。



R. Kelly曾3度榮獲格林美獎,如今卻聲名狼藉。資料圖片

熱烈歡迎

中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席

習近平

出席慶祝香港回歸祖國25周年大會

暨香港特別行政區第六屆政府就職典禮

Deloitte.

德勤

